
BELGEN EN NETELROOS

40%

DE CHRONISCHE VORM* TREFT

VOORAL VROUWEN TUSSEN 20 EN 40 JAAR

50.000
BELGEN3

van de Belgen 
weet niet dat  
CHRONISCHE 
NETELROOS 
BESTAAT

40%

18%
van de Belgen 
denkt onterecht  
dat DE ZIEKTE 
BESMETTELIJK 
IS

1 OP 5
zal met een opstoot van 

netelroos worden geconfronteerd 
in de loop van hun leven2  

RUIM 40% VAN DE BELGEN DENKT DAT 
NETELROOS EEN ALLERGISCHE ZIEKTE IS1

De oorzaak van netelroos is 
zelden een allergie

46% 
zou bij een 
HUISARTS 
langsgaan

40% 
zou bij een 

DERMATOLOOG 
langsgaan

6% 
zou bij een 

ALLERGOLOOG 
langsgaan

MET NETELROOS, 

Jeuk (63,8%)

Huiduitslag (19,6%)

Pijn (8,1%)

Angst (5,3%)

DE GROOTSTE ONGEMAKKEN 
verzoorzaakt door chronische netelroos 

volgens de Belgen

Nochtans vormt de ziekte een bron van stress voor patiënten door 
het feit dat ze wordt gekenmerkt door opstoten van netelroos die 

zich plotseling voordoen en onvoorspelbaar zijn

*vertonen gedurende minstens 6 weken symptomen

zou bij een
ALLERGOLOOG 

langsgaan

zich plotseling voordoen en onvoorspelbaar zijn

1  Studie in opdracht van Novartis uitgevoerd door onderzoeksbureau iVox tussen 04 mei en 14 mei 2018 bij een representatieve steekproef van 1000 Belgen
2  The EAACI/GA²LEN/EDF/WAO Guideline for the Defi nition, Classifi cation, Diagnosis and Management of Urticaria. The 2017 Revision and 

Update. Zuberbier et al. Allergy. 2018; doi: 10.1111/all.13397 
3 Maurer et al. Allergy 2011; 66: 317-330 
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